广电总局设立剧本奖

# 奖金千万破解原创荒

"当下电视剧创作最突出的问题,就是同质化现象比较严重。我请教了很多一线编剧,说起目前最大的行业难题,他们不约而同地指向了创新难。"这两天,中国电视剧首届编剧讲坛在南京举行,著名编剧,电视剧编剧委员会常务副会长刘和平在发言中透露,国家广电总局已批准设立中国电视剧优秀原创年度剧本大奖,以抑制跟风,鼓励原创。

### 有些剧本 不看就知道怎么演

"近年来荧屏上最主要的电视剧类型,如宫斗、谍战、家庭伦理、抗战题材,正好是跟风与同质

化的重灾区。"刘和平认为,光看剧名,就能瞧出很多电视剧作品的跟风痕迹。"拿出遥控器,一换频道,全是谍战戏,细看其戏核,基本都是情报,暗杀,抓捕与反抓捕,大致离不开这三大元素。"

## "委托定制" 限制编剧搞原创

目前,十之八九的编剧创作剧本,都是在制片方的委托定制下完成的。由于高素质的制片人队伍仍然缺乏,在剧情设置上模仿热播剧、在桥段设计上不吝洒狗血,常成为很多编剧在制片方要求下的无奈之举。曾创作情景喜剧《家有儿女》的编剧杨金凤透露,她在写

一部名为(同父异母)的家庭剧时,本想借助悲剧故事倾注人文关怀,制片方却要求将本子改成喜剧,中途还硬要加上争家产、三角恋等桥段,活生生将一个温情故事扭曲成一场剧剧

"委托定制虽有助于保证剧本投入拍摄,但往往会迫使编剧涉足自己未必擅长、没感觉或不想写的故事和情节,而且,制片方出于资金考虑总是力求保险,对创新缺乏动力,这种模式对原创剧本并不利。"编剧崔波说。

## 剧本奖年度奖金 高达1000万元

据电视剧编剧委员会常务

由于这一奖项评价的对象是 电视剧剧本,而非最终的电视剧, 与会编剧们大多认为,它将有助 于把他们从以往的各种制约因素 中解放出来,更为踏实地打磨原 创剧本。 (北京日报)

红歌手王芳承认整容-

# "幕后操纵比赛纯属虚构"

本报记者 师文静



对于娱乐圈的 女星来说,整容已 不是新鲜事。比如 当红明星杨幂的整 容传闻就从来没有 消停过。日前,红歌 会人气选手王芳还 未跳出整容传言, 又被卷入红歌会幕 后操纵事件,焦头 烂额的她终于承认 自己确实像大家所 传言那样做过整 容,不过幕后操纵 红歌会一事与她毫 无关系。

#### 辟谣>>

## 坚决否认"操纵门"

由于家境不错,王芳和其他几位出身"豪门"的选手一起被质疑幕后操纵红歌会,这一消息也让很多不明真相的红米饭心中气愤不已。但就在之前江西卫视的红歌英雄汇8进6的比赛中,"操纵门"的主角之一李平就遗憾告别了舞台,谣言不攻自破。而王芳也站出来澄清了此事。

"我到现在都有点搞不清楚状况,什么'操纵门'啊?"面对记者的 提问,每天忙于准备比赛,无暇关 注网上评论的王芳显得有点摸不 着头脑,当听说有人质凝她幕后操 纵红歌会比赛时,王芳哭笑不得地 说:"我要有那个本事,去年我就操 纵了呀,何必等到今年呢?再说了,



又不是有钱就能解决一切,红歌 180强里头有钱有势的多了去了, 我所在的唱区就有好几个,最后还 是要看实力的。"

### 证实>>

## 整容只为更美好

从2011年的红歌30强到2012年的红歌6强,并成为夺冠热门人物之一,王芳的回锅之路一直备受关注。她的"整容门"甚嚣尘上,已经淘汰的最帅红歌手杨浩向记者爆料说.王芳确实整过,就问了她,她也很坦然说是打过针。并且说身边朋友整过的很多,没什么奇怪的。"除了杨浩的"人证",去年给王芳做造型的老师也爆料,王芳的变化其实很明显,整容痕迹一看即知。

面对众多质疑,王芳从借口"减肥"到沉默,如今强有力的人证逼得她不得不作出回应。近日王芳终于"被逼"松口,承认"整容确有其事"。"不过只是曾经隆过鼻子,而且效果不甚明显,磨骨什么的真没做过。"王芳表示这很正常,整容也是为了让自己在舞台上变得更好。

而从评委对她的评价来看,整容确实没有影响到她的歌唱水平。尽管绯闻不断,王芳还是保持了一颗平常心:"有人关注我是好事,说我整容说明我变漂亮了嘛,至于幕后操纵比赛的事情,真的是纯属虚构。"

《鸟巢·吸引》造型曝光

## 陆川邀刘烨 演"色魔"

本报讯(记者 倪自放) 由著名电影导演陆川担任总导演的大型音乐魔幻剧《鸟巢·吸引》,将于9月21日在北京鸟巢开演。9月3日,主办方披露了剧中头号大反派"色魔"的造型,陆川透露,他正在力劝自己的圈中好友、著名影星刘烨出演"色魔"一角。

大型音乐魔幻剧《鸟巢·吸引》将会融合音乐、舞蹈、戏剧、杂技、魔术等多种演出形式,并辅以视频音响特效、激光效果等多项高科技手段,从9月21日开始,首轮演出季将持续至10月7日,每场演出将会有不同的明星出演,《鸟巢·吸引》剧中男女主角将由谭晶、吴克群、谭维维、阿兰等饰演。

陆川说,剧中非常重要的 大反派"色魔",他正在劝刘烨 出演,"从表现力来说,他(刘 烨)非常适合,他舞蹈跳得特 别好,声音也比较特别。"陆川 表示,曾经与他合作过《南京! 南京! ※王的盛宴》的刘烨,是 国内首屈一指的演技派演员 之一,刘烨之前曾经在舞台剧 《琥珀》中大秀歌舞功底,饰演 "色魔"一角绰绰有余。而在此 前的《鸟巢·吸引》的新闻发布 会上,刘烨也特地前往现场为 陆川站台捧场,流露出了想要 加盟演出的想法,近期也一直 在和陆川沟通这件事。

## 《秘鲁大冒险》 欢乐再袭

本报讯(记者 倪自放)

继《里约大冒险》之后,又一部展现南美风光的动画电影即将登上内地大银幕,3D动画《秘鲁大冒险》将于9月14日在中国公映,成为9月份内地唯一一部动画片。

从中文翻译的片名,到影 片所呈现的南美风光,《秘鲁 大冒险》都会让人联想起去年 口碑最优的动画片《里约大盲 险》。不同之处在于,"里约"是 好莱坞出品,而"秘鲁"则是西 班牙制造。《秘鲁大冒险》除了 让人想起《里约大冒险》,片中 男主角泰德的形象,还会勾起 观众对《夺宝奇兵》系列的男 主角印第安那·琼斯的联想 据《秘鲁大冒险》导演安立奎 介绍,泰德的形象的确脱胎于 经典银幕英雄印第安那·琼 斯,只不过,在《夺宝奇兵》系 列电影中,身为考古学教授的 印第安那·琼斯身手不凡、足 智多谋,是典型的"高富帅"式 英雄;而安立奎在创作《秘鲁 大冒险》时,考虑这是一部动 画电影,于是将泰德塑造得亲 民化了许多,甚至让他具备了 时下最流行的"屌丝"气质。

# 怎样才能彻底治好癫痫病?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

### 紫琬病能完全治好吗?

在过去數长一段时间內, 據有對一直是世界性關準对 走之一,这是因为当时医学对 據有對的治疗主要。还是使素 持務的具態性對或減少線 有務的具態性對或減少線 對故及作,这位造成了 多是意學管理处求經,和迪泰 时實,為治不好。因此,传统和 和高的方法不是學好的報的 所究有了重大失發,高料數等 才等讓有對新疗法不断出現。 數月前個學允益水平而言,最 看如果能够选择正應的維持 持申料區號,在专业區生的指 号下,选用允益正确的推行力 等,并是过期在系统的推行。多 數最差完全可以推好。而那些 转腿持续几乎,乃逼几十字,长 期依靠码物控制,一样形就没 作。甚高阻药期间还有设作。总 推不好的最差。发供更远,主要 经推行方法不够先进,或是推 行过整不规范。不系统形法。

## SOP手术被根新疗法是 怎样治好**搬碗肉**的?

現代医学研究发現: 抽筒 調主要是由患者大般特别元 过度异常放电所张。目前,医学 另对撤销的主要有两类治疗 方法,一类是口服两种疗法,主 要是控制撤销发作;一类是于 木疗法,主要是强过于木的方 法,直接预除异常的电,从都木 上级的伯子提供的。

茶南中區鐵詢詢區旅专家包裹等與、第、月等國內外先達最強。射对初发、复发、詢禮 长、口服務傳等传統疗法总 治不好的應因型鐵詢詢。采 用 80P手术熱振動疗法从振 木上治疗鐵詢詢。 配疗法以 和电 歲三樂數字化精确定位 最意大歲异常放电部位、美型 及順為、然后、過过人体特量是 然系统、高料按手术直接滑除 异常放电。异常放电没有了,撤 指从此不再发作。同时,配合中医中药,参复变异酸级准 并优化基因组合,使其后代不 再有遗传倾向。

SOFF 本執振動疗法不开 模。見风险、治療快、花潤低、磁 飲磁步。較单總口服務物、外 料开模术等传统疗法有較大 実験、统享丁编指指手术从 振治疗风险大、花蛋高、多数 最 意 只能 依 都 務 物 长 期 接 新 . 甚至终生服药物历史,使多 静能者能以振木上触复。

## 治疗萎缩的为什么一定要到萎缩的专科医院?

推销的治疗有它的特殊生。 1916年,1916年和专业生。推销的 专科医院是卫生行政部门为 广大撤销消息宣传设的专业 医疗机构,撤销消息宣只有到 撤销货等料医院,才能在专科 医生的指导下选择正确的抢 疗力享运行判举,规格、系统的 治疗,得到是基治疗效果。 特别声明:

等命中退頭病為因此是等 南唯一的機病病令科因此。以對 此來生存,就位等为生命。是如 取问此是共稅機病,同字使此。 本月3日至30日,本院由多名 专家 为嚴聯頭頭頭頭会論,党 身份证、學生证等有效证件, 性到數代惠30%,手术發代惠 10%。本代实行首於因生身實 制,每任此於是有自地更好都有 因定专家时的政负责。永沙鬼者 计带一个照片可张、但既为鬼者 建立这件都定,签订这件合同。 独疗的家籍,复聚,平水一律 不吸费。此约法在山东地区本 既款家采用,其他地市不被分 既。本院此论鬼者多,为市的此 进时间,未沙鬼者清极前2—5天 电影到的,通时因此。

济南中医觀滴病医院 康复热线:0531— 69980660/69980770 地址:济南市是十龄25456 号(股产立交新东100米龄 南,凯姆斯波西等) 网址:jndxbyy.com